IIpoexT cBepxierkoro camosiera API'O-02M
Texomnucanwue (Bepcus 0.2 npeaBapuTebHast)

|. Hasnauenue

API'O-02M sBnseTcst moauukanueit 6a3oBoit momenn API'O-02 mo myGnukanuu [1].
OCHOBHBIE TIPUHITUITHI MOAX(DHUIIHPOBAHUS CJIETYIOIIHE:
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[IpoeKT OTKPBITHI 1 HEKOMMEPUYECKHH, T. €. BCs IOKYMEHTAIUs!, PACUEThI, YEPTEIKU
U 1p. OyAyT U BIIpeab OECIUIaTHO JIOCTYITHBI BCEM JKeNarouiiuM B cetu MHTepHeT
Koopmunarus npoekra API'O-02M 6ynet ocymectBisatbes Uropem KoHoBanoBeM
C LEJBbI0 y4eTa MpeJIOKeHUN M CTaHAaTPU3UPOBAHUS KOHCTPYKIIUH Uit ee OoJee
6e3omacHoro nosropeHud. Mropr KoHoBanoB nuibe codupaer peKoMeHIaluu JUist
O3HAKOMJICHHUS, HE DPEKOMEHIYeT MpPOEKT K IOBTOPEHUIO W HE HECeT HUKAKOH
OTBETCTBEHHOCTH 3a yIIEpO B CBSI3U C BO3MOXKHBIM HCIIOJIb30BaHUEM HMH(OpMAIIH
MIPOEKTA.

VBenuyeHne sKCIUTyaTallMOHHON mpoyHocTH 10 +4... —2¢,npunareix aias CJIA B
EBpomne B 2009rony, 3anac nmpounoctu 1,5.

VBenuuenune Maccel muora o 100 k[T (ToscTsikam TPHIETCST CPOYHO XyAeTh @),
Hannure cucteMbl cracenus maccoit 10 kI' m Garaka mummora 5 k[T (B3aTh exy u
CMEHY MOKpBIX mTaHoB ©)

[Ipumenenne ©Oojee JOCTYNHBIX B HACTOAIEe BpeMs KOHCTPYKIIMOHHBIX
MaTepHaoB

Cxema maccy ¢ HOCOBBIM KOJIECOM KaK MeHee KpUTUYHAs IPU PYJIEHUU U TOCAIKe

B ocranbHOM HazHayeHHe cooTBETCTBYeT mpoToTuiry API'O-02.

Il. Texumnueckoe 3amanue

Huskorutan ¢ KOHCOJBHBIM KPBUTOM (II0 OpHUTHHAITY)

Harpyska Ha Kpbuto opuruHaibHas, 40kI/m?

MorrHocTh nBurarens 341. ¢. / 25kBt (PM3-640-34)

3amnac Torua 20 1.

Kpeiicepckast ckopocTh opuruHaibHas, 120xm/q

MaxkcumainbHast CKOpOCTh opuruHanbHas, 160xm/a

[TocamouHas CKOPOCTB € y4eTOM dKpaHHOTO dpdekTa opurunHanbHasi, 70xkm/a
[Tpoduns xpeuta oprunansuei P-111-15,5%

OTHOCHTEBHAS TUIOIIA/h OIIEPEHHs OpTrHHATIBHAS

10)Iupuna drozensoka mo kabune 630Mm
11)BsicoTa ¢rozemnsbka mo kadune 900mm
12)/Inana3oH SKCILTyaTallMOHHBIX ITEPErpy3ok +4... —2¢g



Ill. KommmonoBka camoiera

[Tone3nas narpy3ka 105kI”

Cucrema criacenus 10kI

TommBo 15T

JIBuraTens ¢ MOTOpaMoii, CHCTEMaMu, BAHTOM 1 6akoM 45kI

[Tunoraxusle npubopsl S KI°

[IpuBox opranoB ympasieHus 10kl

Kpsio 27 I

Omnepenne 8 kI’

[ITaccu ¢ pyneBoit koigonkoit 15k

Orozenspkx 121 paneps + 251 gomxeponos + oommeka = 4051 / 30k ceipoit

MaxkcumanesHas B3jernas macca 270kl

Harpyska Ha KpbLIO:

[Tnommans kpbuia 270/40=6,75+°

JliivHa XOopabl OpurvHaigbHas 1 m

Jlmuna monykpeiia 3,4M (15 HepBIOp OT MPOTOTHIIA)

[Toronnas aspoamHamudeckas Harpyska [1]: 49*1,5*27&I/6,75m = 240xl'/m

[Toronnas maccoBas Harpyska [1]: 49*1,5*20/6,75 = 1&I'/m

[Toronnas cymmapHas Harpyska [1]: 240-18 = 22ZI'/m

KoopauHats! cedeHuit SIophl OT KOHIIA MOJIyKphLIa:

Xs=1Mm,X3=2M, Xo=3M, X1 =3,4m

W3rubarormuit MOMeHT B cedenusx [1] npu +4Q:

My(+4q) = 222*1"2/2 = 11kI'™m

Ms(+4Q) = 222*2"2/2 = 4441'm

Ma(+4Q) = 222*372/2 = 998I'™m

Mi(+4q) = 222*3,4"2/2 = 1288'm

Pacuet noTpeOHBIX cedeHMii IOJIOK epeTHero JIoHxKepoHa [1]:

Ceuenwe 1: S = M/H, = 1283 / 0,11 = 1166@I"; Fs = 11660/350 = 33,3v% Fy =
11660/830 = 14m°

CequgIe 2: S=M/H, =999 /0,13 = 768%l"; Fs = 7685/350 = 22m% Fy = 7685/830 =
9,3cMm

CeqezHHe 3:S=M/H, =444 /0,135 = 3288["; Fz = 3289/350 = 9,4m% Fy = 3289/830 =
4 cm

Ceuenne 4: S = M/H, = 111 /0,14 = 798I"; Fs = 793/350 = 2,3m% Ry = 793/830 = Tm?

TonmuHa T0HXEpOHOB YMeHbINACTCs auHeHHO 0T 30/20MM (BepXHUM/HIKHIN) Y KOPHS 10
opuruHAIBEHEIX 10 MM, HO JIJIS yBEIMYCHHS CEUCHHSI IIIMPUHA JIOHXKEpoHa yBennueHa 0 80
MM, T. €. BIBOC. I[J'ISI YCTOﬁqHBOCTH IMOIICPCYHOro CCUCHUA IIOJIOCTH JIOHXKCpPOHA
HAITIOJHACTCA IICHOIIIIACTOM. HeﬁCTBHTGHBHBIe CCUCHUA HOH)KGpOHa TaKOBBHI.

Ceuyenne 1 — 3 =3*8 =24 < 33,8M2, HO B 3TOM MECT€ IMOJIKJIeeHa yIJTMHHEHHAsT 000BIITKA.
Fy = 2*8 = 16 > 14cm?

Ceuenne 2 — iy = 2,75*8 = 22m?, F; = 1,85*8 = 14,8 > 9,3m?

Ceuenne 3 — = 2,175*8 = 17,4 > 9,4m%, Fy = 1,68 = 12,8 > 4m°

Ceuenne 4 — = 1,6*8 = 12,8 > 28v%, F; = 1,3*8 = 10 > Iom?

Or1ieHKa MTPEBHIIICHUS Beca JIOHKEPOHOB 00EMX TUIOCKOCTEH 10 CPABHEHHUIO C IIPOTOTHUTIOM:
- Ilewomnacr I1C-4 0,8*1,2*34 2= 65 wim 65*0,07 = 4,&I"
- Ymmpenue u yummHHeHHE Jomxkepona 0,8*68*(0,2+0,15)-
0,4*55*(0,2+0,175) =19,0-8,25 = 10,750cHbI wiu 8 kI'.



Pacuer nmepennero creikoBowHOTrO y3na [1]. B mportortune ucnonszopana 30XI'CA, HO rae
e ee BO3bMellb? bepeM X0opoliyio KOHCTPYKIIMOHHYIO HEJIETHPOBAHHYIO CTallb (TOJBKO HE
mopans!) McnbITanus mosocs! MUpHHON 45vMM OT rapakHBIX IeTeNlb HMoKasaau O, = 40
k[/mm?, HO TOJIIHY HY’KHO BCE XK€ yBenW4uTh 10 5 MM. [lorpebnas cuma S = M/H,, =
1283 /0,1 = 12 83QI". Jla, oto moutu 13 Toun! Kojblia J0KHE OBITH TAKUMH, YTOOBI HA
Ka)XJIOM MOJKHO OBIJIO TOJHATH BEPTHKAIBLHO BBepX O-roHHBIHN KAMAJ, kakoil yX TyT
Jopasis!

[IpoBepka mpoOyImHUHBI HA OTPHIB. A0mM*5MM*40kT/Mm? = 8 000k, 2 MPOYIITMHBI BMECTE -
16 tonn — HopmanbHO. HaBapuBatorcss SMM maitobl U3 rapaxHoit nmetiau mupuHoi 40vmM.
Bmecto Oonta B opurmHasie OmpUMEHsIeTCS HIIUIMHT ¢ (uKcalued Ha TOpIax, 4TroObl
YBEITMYUTh CEUEHHE M TMPEeNOTBPATHTb CMITHE pPE3bObI O0JTa TJIaIKOi MOBEPXHOCTHIO
npoyiuHbL. [IpoBepka mimmuaTa quamMerpom 18vim Ha cpes [2]: F = 0,65*4&I /Mm>*3,14*9?
MM? = 6 612xI" (mmockoctn cpesa aBe). CMsSTHE MPOYIIMH W JepeBa B IPOTOTHIIE YiKe
pacUYrTBHIBATIOCH UMEITO 3arac Oosiee yeM BBoe [1], Tak 4TO He mepecunuThIBAIOCh. [IprpocT
Beca M0 CPaBHEHHIO ¢ MPOTOTHUIIOM 3a cyeT OoJiee TOJICTOro MeTayuia Kpersienus 3 kI, mpu
stom 1,5kI" —vactu KpbLia.

B pesynbrare HOBOe KpbuTO BecuT 13+8+4,6+1,5 = 2%I, T. e. Oonee yeM BIBOe OOJIbBINE
MPOTOTHIIA.



IV. Cbopka

Hecyime niiockocTu
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¥Y3en kpemseHus HECyIUX IUIOCKOCTel. PaccBepimBaHume NpOyIIMH IPOU3BOJUTCS I10
MECTY IIpu cOOpKe, 4TOOBI MPeOTBPATUTH BO3MOXKHBIE HECTHIKOBKH.
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V. OcobGeHHocTH AKCIUTyaTallMy U MUJIOTUPOBAHUS

Ouenp BaXXHO OallaHCHPOBATH CaMOJIET JUIS Beca KaXXI0To MIJIOTa U Oaraxka mepes] Kax M
MOJIETOM, HAlpUMep TOJKJIaIbIBACHUEM MEIUIIMHCKHX BECOB JUISI Tela 10 OYePe IO
Kaxaoe kojeco. L. T. muiioTa pacmoyiokeH 3a II. T. ammapara, ¥ JUIsl TSOKEIbIX MHAJIOTOB
CMeIlleHHe OoO0Iero I. T. Ha3aJ MPUBOIUT K CKJIOHHOCTH K CBaJMBAaHUIO B (IMJIOCKHIA)
mronop. Kpome Toro, BelpaboTKa TOIIMBA TakXe MPUBOAUT K CMEIICHUIO II. T. Ha3al H
€CITH II. T. ObUT TPaHUYHBIA K331 MPH B3JIET€ — HY)KHO OXKHJIATh CIOPIPU30B MPH TOCAJIKE.
HuzkopacnonoxeHHOe KPBIJIO UMEET PsiJi HEJIOCTATKOB, IJIaBHBIE M3 KOTOPBIX MOBHIIICHHAS
OIMAaCHOCTh 3aJIeTh IUIOCKOCTHIO 3€MITI0 M3-3a KpEeHa IPH IMOCAIKe W CHIBHBIA AKPaHHBINA
a¢dexT. Bricokoe macen u V popma Kpbiia YaCTUIHO KOMIEHCUPYIOT MEPBBIN HEJIOCTATOK.
DKkpaHHBIA 3PPEKT TMO3BOJIAET ClieNiaTh CKOPOCTh KacaHus mpu mocajake (70 km/4) 3aMeTHO
MEHBIIIE CKOPOCTH CBalWBaHHs Ha BbicoTe (72-85kM/4) m Takum oOpa3oM o0oWTHCH Oe3
YCIIOXKHEHUST KpbUIa M THJIOTaXa 3aKkpbUIKamu. OJHAKO JOCTHUTHYTO 3TO 3HAYUTEIHHBIM
yBeNTMUEHUEeM JTHHBI pa3bera u npoOera. Ilpu B3jere Hesib3si cpa3y HAOHPATH BBICOTY
1ocJjie OTPbIBA, €CJIM CKOPOCTh OJIN3KAa K CKOPOCTH CBAJMBAHUS, IOCKOJIBKY MHHUMATbHAS
CKOpPOCTh OTpBIBAa M3-3a SKPaHHOTO 3(dekTa ropa3go MEHbIIE CKOPOCTH CBAIMBAHUS HA
BbIcoTe. Heobxomumo cHavama HaOpaTh ckopocTh 90-100km/4 mpu mojieTe B SKPaHHOM
peKUMe WM Ha TOJIoce MPH XOPOIIeM IMOKPBITHH, MPEeXIe YeM MepexoJuTh K Habopy
BBICOTHI. [lo3TOMYy MUHMMaIBHas JUTMHA MpoOera Mo 3eMjie MpH B3JeTe TOpa3/l0 MEHBIIe
HeoOXoauMo# JmuHBI noJiockl. [Ipu mocanke mociie BhIpaBHUBAHUS HeJIb3sl HA CKOPOCTH
NPIKAMATH CaMoJIET K T0JI0Ce PYJIEM BBICOTHI, TIOCKOJIBKY 3TO MPHUBEIET K MOBTOPHBIM
OTpBIBAM OT TMOJIOCHI M K rpyOoil mocagke. HyXHO NOCTaBHTH JBUTATENb B PEXKUM
XO0JIOCTOTO X0/1a ¥ OXKHJIATh €CTECTBEHHOTO CHIKEHHS] CKOPOCTH.
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